

民建聯55人出戰立會選舉

李慧琼籲市民以選票救港 勿讓下一代成政治犧牲品



民建聯中委會昨日通過今年9月立法會選舉的參選名單，決定派出12隊、共55人出戰，並公布「反攬炒救香港」的選舉口號及主題。過去一年香港已備受違法暴力摧殘，攬炒派更明目張膽要取得「35+」議席以企圖癱瘓政府。民建聯主席李慧琼表示，民建聯堅信惟有反攬炒，才能救香港，雖然是次選情嚴峻，但勢要維護國家安全和利益及捍衛「一國兩制」，不讓下一代成為政治的犧牲品，令香港重新出發。她呼籲市民為民建聯投票，用自己手中的選票救香港。

香港文匯報記者 郭家好

民建聯於昨日中委會後公布今年9月立法會選舉的參選名單，12隊中有七隊參與地區直選、四人參選傳統功能界別選舉及1隊參選區議會(第二)功能界別。

55位參選人的平均年齡為38.8歲，最年輕的是該黨社區幹事、24歲的劉天正及陳凱榮，參與香港島地區直選。女參選人共有11位，區議員則有11位。

黎榮浩替柯仔領軍戰九東

在地區直選方面，民建聯在香港島的名單將繼續由副主席張國鈞領軍；九龍西由現任立法會議員鄭泳舜排頭競逐連任；九龍東將由副秘書長黎榮浩接替現任立法會議員柯劍盛(柯仔)。新界東和新界西則各自派出兩隊，分別由陳克勤和葛珮帆，以及陳恒鎮和周浩鼎各自領軍。

在功能界別方面，民建聯主席、競逐連任的李慧琼將聯同副秘書長顏汶羽合組名單出戰俗稱「超級議席」的區議會(第二)選舉。深水埗區議員劉佩玉則會接替劉國勳出選區議會(第一)。何俊賢將出選漁農界，中華出入口商會副會長黃英豪將接替黃定光出選進出口界。

唯有反攬炒 令港重新出發

李慧琼表示，是次整體競選口號及主題是「反攬炒 救香港」。她指，過去一年香港飽受違法暴力的破壞，不論是法治、秩序及「一國兩制」都受到嚴重衝擊，加上疫情令香港經濟陷入谷底，失業率見新高，然而攬炒派明目張膽搞政治攬炒，否決財政預算案及政府所有法案，企圖癱瘓議會，激起更大的衝突，犧牲「一國兩制」及香港人，因此民建聯認為惟有反攬炒才能穩定社會，令香港重新出發及重啟經濟，創造就業。

她指，在振興經濟的同時必須推動政府集中精神進行改革，解決香港長期累積的問題包括房屋及貧富差距問題等。她並認為，香港必須跟隨國家的步伐，與國家統一發展，才是香港未來的希望所在。

李慧琼強調，是次選舉意義重大，關係着香港的前途及影響每一個香港人，她呼籲所有支持民建聯的市民在9月企出來為他們投票，「救自己、救香港、反攬炒」，並重申「攬炒不是香港的宿命，香港命運掌握在自己手中」。

促執法部門正視選舉暴力

被問及會否擔心未來會發生類似去年區議會選舉中的暴力事件，她表示，民建聯一定會全力以赴準備好打一場硬仗，亦多番要求選管會必須保障選舉在公平公正及免受於恐懼的情況下進行，她強調，執法單位要正視相關問題，不能繼續出現不公平的選舉。

民建聯參選團隊及排名

地區直選(47人)

香港島	張國鈞、陳凱榮、穆家駿、張偉楠、劉天正
九龍西	鄭泳舜、林德成、邵天虹、林偉文
九龍東	黎榮浩、張琪騰、張培剛、梁騰丰、潘卓斌
新界西	周浩鼎、葉文斌、司徒駿軒、賴嘉汶、莊展銘、葉俊遠
新界西	陳恒鎮、郭芙蓉、李世隆、伍俊瑜、梁嘉銘、郭慧文、曾大、鮑銘康、李宏峯
新界東	陳克勤、胡健民、姚銘、曾興隆、藍偉良、胡謙謙、梅少峰、潘孝汶、羅志平
新界東	葛珮帆、李家良、李世榮、陳博智、董健莉、溫啓明、黃冰芬、吳啓泰、施彬彬

功能界別(8人)

漁農界	何俊賢
社福界	譚榮勳
進出口界	黃英豪
區議會(第一)	劉佩玉
區議會(第二)	李慧琼、顏汶羽、溫和達、盧婉婷

資料來源：民建聯 整理：香港文匯報記者 郭家好



民建聯舉行中央委員會會議，討論及通過今年立法會選舉參選名單、參選口號和政綱。圖為李慧琼等見記者。

香港文匯報記者 攝

民建聯參選統計資料

參選團隊	12隊(地區直選7隊，功能界別5隊)
參選人數	55人，女性佔11人
最年輕	24歲(劉天正、陳凱榮)
立法會議員	8人(李慧琼、張國鈞、鄭泳舜、陳克勤、葛珮帆、陳恒鎮、周浩鼎、何俊賢)
區議員	11人

資料來源：民建聯

整理：香港文匯報記者 郭家好

民建聯參選三大主張

- 一、反攬炒，救香港
- 二、重啟經濟，創造就業
- 三、推動政府集中精神進行改革，解決香港長期累積的問題

資料來源：民建聯

整理：香港文匯報記者 郭家好

民建聯參選人感言

張國鈞

(香港島)：

是次選舉是關於香港未來及「一國兩制」是否可以成功實施下去。我們看到，過去一年的社會風波中所謂報仇及攬炒是沒有辦法幫助香港解決問題，只會令社會更加撕裂，故是次選舉我希望令香港有重新出發的機會，為香港未來找到正確的選擇，「香港未來，決戰現在。」



鄭泳舜

(九龍西)：

過去一段時間，我們香港人面對重重挑戰，社會動盪，議會內耗，疫情肆虐，經濟下滑，失業率攀升，很多人都感到前路茫茫。香港要有出路，就要堅持「一國兩制」，堅守議會，不讓攬炒派得逞！香港要有出路，就要積極振興經濟，保障就業，拯救失業！香港要有出路，就要大力推動民生，讓市民分享發展成果！阿舜已決定參選今年9月6日的立法會九龍西地區選舉，為大家拚盡全力！我深信，香港一定可以重新出發，再創出路！



黎榮浩

(九龍東)：

過去的一年，黑暴、疫情，令香港不再是我們熟悉的香港，很多人痛心惋惜香港，需要重回正軌，更需要您的行動！香港，需要法治回歸，更需要不偏不倚的司法制度！香港，需要重新出發，更需要香港人團結一心！我們，不畏懼黑暴，決定站出來，政治上企硬，拒絕攬炒、反黑暴、反「港獨」，您願意站出來嗎？您夠膽站出來嗎？請您支持民建聯九龍東黎榮浩團隊。



周浩鼎

(新界西)：

感謝梁志祥對我的信任及支持，讓我參加新界西的地區直選，是次新老交替，祥哥亦叮囑我要做好工作，因此我會加倍努力，期望未來在服務新界西居民的同時打造香港城，解決香港深層次的土地問題。今次選舉是艱巨的，因為攬炒派來勢洶洶宣稱要取得「35+」議席，企圖癱瘓及攬炒香港，最終分裂國家。香港國安法雖已通過，保護市民安全，然而我們仍存巨大危機，萬一他們選舉得逞，成功操控議會，香港永無寧日。我會與團隊全力以赴，爭取市民支持，守護我們的家園。現在更需要大家支持及投票。阿鼎團隊為大家除黑暴，守護孩子，免受荼毒，守護我們家園。懇請大家支持。



陳恒鎮

(新界西)：

攬炒派希望藉着「35+」癱瘓香港，以及想將街頭抗爭及暴力文化帶入議會，但為了香港可以繼續向前，「一國兩制」繼續準確實施，我會無畏懼地與團隊繼續在新界西服務市民，同時希望與周浩鼎攜手並肩，雙雙進入議會，令我們可以抗衡攬炒派的行動。我呼籲住在荃灣、葵青及離島鄉郊的市民支持我，元朗、屯門及東涌的市民則支持周浩鼎。新界西選情激烈，一票都不能少！



陳克勤

(新界東)：

過去議會工作中我看到立法會慢慢被攬炒派議員拖垮，亦見證了第一次扔蕉、第一次粗口、第一次包圍立法會、「佔中」及衝擊立法會，然而攬炒派議員對這種暴力行為完全不譴責及不割席，因此如果他們取得過半議席，令議會淪陷，那麼香港的民生工作、經濟發展以及「一國兩制」將會受到重大挑戰。我希望建制派支持者於9月投票支持我們，大埔、北區請支持我，沙田、西貢及將軍澳區請繼續支持葛珮帆。



葛珮帆

(新界東)：

新界東是一個很激烈的選區，而今次選舉是建設力量對抗黑暴及攬炒派的一場激戰及決戰，我希望支持者不要想着有人會有必勝的把握，因此請你們在9月6日一定要留在香港支持建設力量，表達對香港的愛，反攬炒反黑暴，還香港太平。今次選舉是一場對決，建設對抗攬炒，正義對抗邪惡，和平對抗黑暴，救香港，我們義無反顧！力拼！一票不能少！懇請大家投票支持。



何俊賢

(漁農界)：

是次選舉我得到135個提名，較上屆選舉多35個，過程中亦聽到很多漁民及農民朋友表示不希望香港被攬炒，因此未來日子我會繼續為漁農界向社會發聲。行業內有傳統愛國團隊指看到香港社會某部分被外國勢力及「港獨」意識所滲透，所以如果我進入立法會，會堅定捍衛香港繁榮穩定及「一個中國」的領土完整原則。



譚榮勳

(社福界)：

我完全明白在社福界的競爭是非常困難及激烈，但我會迎难而上。攬炒派聲稱拿到「35+」就會否決財政預算案，因此除了保障社福界的專業利益外，更重要的是保障超過100萬領取津貼援助的弱勢社群，我極不希望看到市民福祉會被毀於一旦。



黃英豪

(進出口界)：

進出口界實際上與市民的生活是息息相關的，但經歷了過去一年的黑暴及攬炒後，香港經濟變得低迷，令中小企非常憂心，幸好最近香港國安法通過令香港恢復穩定及「一國兩制」行穩致遠。如果我有幸當選，一定會盡全力幫助大家貨如輪轉、通關暢順、融入大灣區、開拓中國的市場。



劉佩玉

(區議會(第一))：

我今年是第四屆出任區議員職位，故對區議會的使命及職能有更深理解，但區議會會在攬炒派當道下出現很多亂象，令我心痛，包括區議會被攬炒派當作政府騷舞台，民生事項卻被放一邊。故是次我參選目的是想令更多市民知道現時區議會亂象，同時為默默在地區服務的建制派議員發聲，討回公道。我希望能夠團結建制派區議員，凝聚力量，在區議會抗衡歪風邪氣。



顏汶羽

(區議會(第二))：

我過去幾年集中處理青年政策，未來希望將青年面對就業、升學、參政議政等問題帶入議會，令香港再出發。今次的立法會選舉意義重大，關乎香港前途，影響每一個香港人，我呼籲各位香港選民，9月6日一定要出來一齊「反攬炒 救香港」，香港未來到底會否被攬炒，掌握在大家手上的一票。



整理：香港文匯報記者 郭家好 圖：香港文匯報記者 攝